
 

 التمرين الأول :
  8 822 541 :             8002نة ة سَ مَ اصِ العَ ر بَلَغَ عَدَدُ سُكَان وِلاية الجَزائِ 

  ؟وفِ رُ الحُ د بِ دَ ا العَ ذَ ب هَ كتُأ ُ  -
يه ؟فِ  8قم ة الرَ لَز ِن   ا مَ مَ  -  
1 ؟د دَلع َ ف لِ اعَ ضَ د مُ دَ ذا العَ ل هَ هَ  -  

 التمرين الثاني :

 c  7ه ولُ ي طُ ي الذِّ الِ الت   يطَ رِ الش  ظ ِ لاحِ -1
 .اءجزَ أَ  cلى إِءه  ُ زِّج َم   ث ُه  ِم ِس   د رَ عِأ َ  -

ه .ُن  م ِ    37 ن    - لوَِّ  

ة :ي  الآتِ  ورَ سُ الكُ  وفِ رُ حُال  ب ِب   ت ُك  ا ُ -2  
 
 

  ي :لِا ي َ ب مَ سُ ح ا ُ  -3
 

 التمرين الثالث :
     ىالأولَ ة ِل َ رحَ ي المَ ت فِ دَب  ع َ  يثُ ، حَ  ينِت َلَ ح َر   لى مَ عَ  m  510وله ُ يق طُ رِ بيد طَ ع ت َ ة بِ يَد ِل َ ت البَ امَق َ 

m  28 . 
ة ؟ي انِ  الث ة  ِل َ رحَ ي المَ فِه  ُت  دَ ب   ي عَ ذِ يق الّ رِ ول الطَ و طُ ا هُ مَ  -  

.  بـ ول ا الط  ذَ ن هَ ر عَ بِّع َ  -  

 التمرين الرابع:
 لاحَِظِ الشّكل المُقَابِل. 

 اِسْتخَْرِج مُسْتقَِيمَانِ مُتعََامِداَن. -

 اِسْتخَْرِج مُسْتقَِيمَان مُتوََازِيَان. -
ين؟ ْيم َق ِتَ س ْ د مُ امُع َت َن  ْ ة عَ جَات ِ ة الن  يّاو ِ ي الز  مّس َ ا نُ ماذَ  -
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 الوضعية الإدماجية:
 52c00ة بـ عَاب ِ ، و طَ دِ احِ وَال  از  ِ هَج ِل   دينارا لِ  1c100وبا بـ   اسُ حَ  58ة  س َ رَد  م َير  ُ دِم ُ ى رَت َش  ا ِ   

 دينارا. c100ة بـ ِع َال َ طَم ُل  ا لِ ب  تُ  دينارا، و كُ 

 ؟يب اسِ وَح َال  ل  ّك ُاء  ِ رَش ِن  ُم َث َو  َ ا هُ مَ  -
 .اتيّر َت َش  م ُال  ل  ّك ُن  َم َث َب    سُ ح ا ُ  -

َ ة ِج َم َر  ب َبِ ام  َ دينارا، و قَ 5100ات بـ يّر َت َش  م ُال  ه  ِذ ِه َل  ِق  لنَ ِة   احنَ ِ شَاء  ِ رَك ِب ِام  َق َه  ُن  أَ ت  َ م ل ِ ا عَ ذَإ ِ  ة بـ زَه ِج   الأ 
58c10  َِارا.دين 

 .يردِم ُال  ه  ُف َر َ ي صَ ذِ ي ال  لّك ُ غ ال  لَب  م َال  ب    سُ ح ا ُ  -

 دينارا . 200 000لغ ب م َ  صَ صّ خَ  انَ كَير  َ دِم ُال  ن   أ َت  َ م ل ِ ا عَ ذَإ ِ 

ه ؟ ُع َم َي  َق ِ ي بَ ذِ غ ال  لَب  م  ال َو  َ ا هُ مَ  -
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 بالتوفيق.

  

 



 

 التصحيح النموذجي 

 

  8 822 541:              8002بَلَغَ عَددَُ سُكَان وِلاية الجَزائرِ العَاصِمَة سَنة 

ربعونمليونان و تسعمائة و ثمانية و ثمانون ألفا و مائة و خمسة و أبِالحُرُوفِ ؟أكُتبُ هَذاَ العَددَ  -  

هي مئات الآلاف  8نزلة الرقم مفيِه ؟ 8مَا مَنْزِلَة الرَقم  -  

1لأن رقم وحداته  1ف لـ مضاع 8 822 541نعم العدد 1؟د هَل هَذا العَددَ مُضَاعَف لِلعَدَ  -  

 التمرين الثاني :5.1 ن

 c  7لاحِظِ الش رِيطَ الت الِي الذِّي طُولهُ -5

ءهُ إِلى  -  أجَزَاء. cأعَِد رَسْمِهِ ثمُ  جَزِّ

مِنْهُ.  37 نْ  - لوَِّ  

ة:اكُْتبُْ بِالْحُرُوفِ الكُسُورَ الآتِي  -2  

 

 

احُْسُب مَا يَلِي :  -3  

 

 التمرين الثالث :5.1 ن

 عَلى مَرْحَلَتيَنِ ، حَيثُ عَب دتَ فِي المَرحَلَةِ الأولَى m0 510قَامَت البَلَدِيَة بِتعَْبيد طَرِيق طُولهُ 

 h 28 . 

مَا هُو طُول الطَرِيق الذِّي عَب دتَهُْ فيِ المَرحَلَةِ الث انيِ ة ؟ -  

67 hm هو: المَرحَلَةِ الث انيِ ةطُول الطَرِيق الّذِي عَب دتَهُْ فيِ   

7c=28-510  

 hm= 6700 m 67.               عَبِّر عَن هَذاَ الطُّول بـ  -
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 التمرين الرابع:5.1 ن

 لاحَِظِ الشّكل المُقَابِل. 

 (L) و(m)  اِسْتخَْرِج مُسْتقَِيمَانِ مُتعََامِداَن. -

 (d) و(L) مُتوََازِيَان.اِسْتخَْرِج مُسْتقَِيمَان  -
اوِيةّ الن اتِجَة عَنْ تعََامُد مُسْتقَِيمَيْن -  ؟ماذاَ نسَُمّي الز 

 زاوية قائمة

 

 الوضعية الإدماجية:4 ن

 دينارا                  780000هو:ثمََنُ شِرَاءِ كُلّ الْحَوَاسِيب  -

780000=58×1c100 

 دينارا c57800هو: ثمََنَ كُلّ الْمُشْترََياّت -

c57800=c100+52c00+780000 

 دينارا c80410هو: الْمَبْلَغ الْكُليّ ال ذِي صَرَفَهُ الْمُدِير-

c80410=5100+58c10+c57800 

 دينارا 78110هو: المَْبْلَغ ال ذِي بَقِيَ مَعَهُ -

78110 =c80410-200000 
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